AHanus rpadoukoB 1 guarpamm

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 Ha pucyHke nzobpaxeéH rpadomk oyHKumn y = f(x), K KOTOPOMY NPOBELEHbI KacaTeNbHbIe B
YyeTbipéx paccmartpusBaemblx Toykax: -4, -3, -2, -1.

AY

TOYKN  BO3MOXHbIE 3HAYEHUA

A) -1 1) TO4Ka, B KOTOPOW NPOM3BOAHASA PYHKLMM paBHa NPON3BOLAHON B TOYKe X = 1

B) -2 2) To4Ka, B KOTOPOW 3HaYeHVe NPOM3BOAHON HaMeHbLee cpean
paccMaTtpusaeMblx To4ek

B)-3 3) Touka, B KOTOPOI 3HaUYeHNe NPon3BoAHON Hanbosnbliee cpeau
paccMaTtpuBaeMmbix To4eK

r -4 4) Touka, B KOTOPOW 3HaYeHVe MPOU3BOLHON — Hanbobluee oTpuLaTeNnbHoe

4ncno (Cpeau paccMaTprBaeMbix To4ek)

2
2  Harpadwke nokasaHo N3MEHEHWE TeMMNePaTypbl B MPOLIECCE pa3orpesa ABUratens nerkoBoro
aBTomMobuns. Ha ropm3oHTansHoM 0cy 0TMEYEHO BPEMS B MUHYTaX, Npollealee C MOMeHTa
3anycka asuraTens, Ha BepTuKaibHOV ocu — Temnepartypa Aeuratens B rpagycax Lienbcus.
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Monb3ysck rpadukom, MocTaBbTe B COOTBETCTBME KaX1OMYy UHTEpBany BpEMEHU
XapakTepucTUKy npoLecca pasorpesa IBuratens Ha aToM uHTepsane.
WHTEPBAJIbl BPEMEHW ~ XAPAKTEPUCTUKW MPOLIECCA
A) 0—1 MuH 1) camblii MEANEHHbIV POCT TemnepaTypbl
B) 1—3 MyH 2) Temnepartypa nagana
B) 3—6 mMuH 3) Temnepatypa Haxogunach B npegenax ot 40 °C no 80 °C
) 8—10 muH 4) Temnepartypa He npesbiwana 30 °C.
3

3 Harpadpuke nokasaHo n3MeHeHne CKOPOCTY ABUXEHWS aBTOMOOWS B 3aBUCUMOCTU OT
BpemeHu. Ha ocu abeumce oTMeYaeTcs BpeMs [BMXKEHUS B Yacax, Ha OCM OpAMHAT — CKOPOCTb
B KMJIOMETPax B yac.
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Monb3ysicb rpadoMKoM, NOCTaBbTE B COOTBETCTBME KaXXJOMY MHTEPBAY BPEMEHN
XapakTepucTUKy NpoLecca Ha 3TOM MHTepBarne.

XAPAKTEPUCTUKN

DYHKLUNN HnenaA

A) 0-34 1) CKOPOCTb MOHOTOHHO y6bIBaEeT

B) 3-64 2) ckopocCTb He MeHblue 90 KM/Yy

B) 6-84 3) CKOPOCTb MOHOTOHHO BO3pacTaeT

M) 8-104 4) B Hayane nHTepBana ckopocTb ybbiBaeT, a 3aTeM

Bo3pacTtaet

4 Ha pucyHke nsobpaxéH rpacuk npoussonHoi f\'(x) pyHkumMm y = f (x). YcTaHoBuUTE 4
COOTBETCTBME MEXIY XapakTepuctTmkamm oyHkumm y = f (x) n uncnamu.
U EEEE| Monb3ysicb rpacpmom,unomaBbTe B COOTBETCTBME KaXO0W TOuKe
v =19 3HayeHne NPon3BOAHOINA.
\[ [ - f
NI P
[ 0
XAPAKTEPUCTUKN dYHKUNN YNCITIA
A) KONMYECTBO TOYEK AKCTPEMYMA 1)1
B) KonmyecTBO NPoMeXyTKoB ybblBaHUS 2)2
B) nnvHa Hanbonblwero NpomMexyTka Bo3pacTaHus 3)3
") 3HayeHre Npon3BOAHON B TOYKe -1 4) -1
5

5 Harpaduke nokasaH npoLecc pasorpesa ABuratens nerkosoro asTomobuns. Ha ocu abeumce
oTK/NafblBaeTCs BpEMs B MUHYTax, Npolwejlee oT 3anycka ABuraTtes, Ha ocu opamHat —
TemnepaTypa aBuratens B rpagycax Llenbcusi. Monb3yscb rpadukom, noctasbTe B
COOTBETCTBUE KaXAOMY VHTEpBany TeMrnepaTyp XxapakTepucTuky npoLecca pasorpesa
ABUraTensi Ha aTOM MHTepBarne.
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1

XAPAKTEPUCTUKN

1) MHTEpBan COQEPXUT TOUKY MAKCUMyMa

2

3

4 5 6 7 8 9 10 Muk

BPEM4A

A) 0-3MUHYTHI

2) Temnepartypa sBngeTcs Heso3pacTatowern yHKUMeh BpeMeHn B) 3-6 MUHYT

3) TeMnepartypa pacTtét MmeaneHHee BCero B) 6-9 MuHyT

4) TeMnepaTypa pacTteT 6bicTpee Bcero

M) 9-15MuHyT

6  Ha pucyHke 44 nzobpaxeéH rpadork M3MeHeHUs TeMrnepaTypbl BOAbI Npu HarpesaHuu. Mo
rOpU30HTasN yKa3aHo BpeMsi B MUHYTax, N0 BEPTUKaNN — 3Ha4YeHne TemnepaTypbl B rpagycax

Lenbcus.
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XAPAKTEPUCTUKN

A) Temnepartypa pocna bbicTpee BCero
B) Temnepatypa pocna MmenneHHee Bcero

B) remnepatypa Bcé Bpems npesbiwana 80°C

15 25 35 45 55 f mun

Monb3ysicb rpagouKoM, NoCcTaBbTe B COOTBETCTBME
KaXX[IoMy VHTEepBany BPEMEHV XapakTepucTrKy npouecca
HarpeBaHVsi BOLbl Ha 3TOM UHTepBane.

MHTEPBAIJbI
BPEMEHW

1) 0-10MUHY T
2) 10-30MuHYT

3) 30-40MuHyT

[") nameHeHune Temnepatypbl npoxoaunnu B guanasoxe 50°C - 4) 40-50MuHy T

90°C

7 Harpadwvke nokasaHa 3aByCMMOCTb NPOLEeHHOro aBToMoBMIeM paccTosiHUS OT BpeMeHu. Ha
ocy abcumce oTKNnanbiBaeTCcsl BpeMsl B MMHYTax, Ha OCY OpAVHAT — PaccTosiHMe B KUoMeTpax.

Monb3ysicb rpaddMKoM, MOCTaBbTE B COOTBETCTBME KaXJOMY MHTEPBASY BPEMEHN

NOAXOASILLYIO XapaKTEPUCTUKY.
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MHTEPBAIJbI

BPEMEHU XAPAKTEPUCTUKN

A) 0-15MUHYT 1) ABTOMOBUNb CTOSAN

B) 15-30mMuHyT 2) PaccTosiHue yBenuunnocb 6onee Yem Ha 30 kM

B) 30-35MUHYT 3) paccTosiHue 6bino He MeHblue 50 KM B Hayane nHTepsana v He
MeHble 70 KM B KOHLE

M) 35-70-MuHyT 4) paccTtosHMe yBenuumnocb Ha 10 km

8  Ha pucyHke nsobpaxeéH rpadpuk gyHKLUMM y = f(X), K KOTOPOMY NPOBEAEHbI KacaTeNbHbIE B
YeTbIpEX TouKax.
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nOﬂb3y5ICb PUCYHKOM, NOCTaBbTe B COOTBETCTBME Kaxom XapakTepucTtuke nogxoasiliee

3Ha4veHune.
XAPAKTEPVUCTUKM ®YHKLIM YCNA
A 1
B 0
C 4
D 1

9  Ha rpaguke XUpHbIMM TOYKAMU NOKa3aHO CYTOYHOE KOMMYECTBO 0CALIKOB, KOTOPbIE Bbinananu
¢ 16 no 28 mapTa B ropoae JluseHck. 10 ropn3oHTanu ykasbiBatoTcs Yicna mecsua, no
BEpPTUKaNIN — KONMNYECTBO 0CAAKOB B MUIIMMETPAX, BbiNaBllee B COOTBETCTBYOWMNA AEHb.

nOﬂb3y9le Fpa(*)I/IKOM, NOoCTaBbTe B COOTBETCTBME YKa3aHHbIM H/UXE AaTaM nX
XapakTepucTukun.
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XAPAKTEPUCTUKN

OYHKLNN 4MCNA

A) 18 mapta 1) ocankoB He 6bino

B) 20 mapTa 2) CyTOYHOE KONMYEeCTBO 0CaAKOB ObiNo HanbonbWwmM 3a nepuos ¢
16 no 28 mapTa

B) 22 mapra 3) CyTOYHOE KONMYECTBO 0CALKOB He OblN0 MakCUManbHbIM 3a
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paccmaTtpuBaemblil nepuog, Ho NpeBbicKUo 3,5 MM
M) 24 mapTa 4) cyTOYHOE KONMYECTBO 0CaAKOB paBHO 3 MM

- 10
10 Ha rpadovke nokasaHo 3MEHeHVe yaenbHO TennoéMKoCTV BOAHOMO pacTBopa HEKOTOPOro

BELLECTBA B 3aBMCMMOCTM OT TemnepaTypbl. [10 ropnsoHTanu ykassiBaeTcst Temneparypa B
_ﬂ%_
rpagycax Llenbcus, no BepTukany — yaenbHas TennoémkocTb B

|_|Oﬂb3yﬂCb rpadoukom, nocTaBbTe B COOTBETCTBME KaXOOMY MHTepBany Temnepartyp
XapakTepuCcTuKy N3MeHeHns yaenbHom TENNOEMKOCTU pacTBopa Ha 3TOM UHTepBane.
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MHTEPBAJIbI
TEMMEPATYP XAPAKTEPNCTUKN

1) yoenbHas TennoemMkocTb Bo3pacTaeT v He NpesbiwaeT
A)0-10 it

4210 %
B) 10-35 2) yoenbHasi TENNoemMKocTb ybbiBaeT HbicTpee BCero
B) 40-80 3) yoenbHasi TENNOeMKOCTb Bo3pacTaeT HbicTpee BCEro

4) ynenbHas TennoemkocTb ybbiBaeT U He npesblwaeT 4220
) 80-100 Mw_

KroC’
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10

060 BCex HETOYHOCTSIX MULWNTE HA MOYTY (C yKa3aHWeM TeMbl U OOPMYINPOBKY 3a8aHNS):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp:/neznaika.pro/test/math/b/126
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